

照亮小七回家路

审理一案化解两起纠纷
法官能动履职
减轻当事人诉累

□ 邱娜

“小七(化名)最近过得好不好,在幼儿园适应吗,和小朋友们相处得怎么样……”4月22日,安国市人民检察院未检干警再次走进小七家,了解小七的生活和学习情况,为小七送去了新的书包和文具。看着眼前的小七洋溢着幸福的笑脸,检察官不由得感到欣慰。

2019年3月30日10时40分许,小七的母亲王某在北京城郊的一个公厕里生下了小七后,将她遗弃在路边的一辆电动三轮车上。后小七被一对路过的母子发现并报警。经过医院几个小时的奋力抢救,小七终于从死亡线上捡回了一条生命。2020年7月23日,民警将王某抓获归案。不久,北京市东城区人民检察院以涉嫌遗弃罪将王某诉至法院,最终王

某被判处有期徒刑一年四个月。此时,小七的医疗费累计已达20余万元。因无人领养,小七一直被寄养在医院。

经查,小七的生父孟某是安国市人,在北京读大学期间曾与王某谈过恋爱。两人分手时,孟某筹措了5000元让王某打胎,但王某瞒着孟某生下了小七。因王某被判刑,其家人也拒不接受小七,所以寻找小七生父便迫在眉睫。东城区检察院向安国市检察院发函,请求配合查找孟某,自此安国市检察院与东城区检察院开启了联手救助弃婴小七之路。

此后,两院干警多次到孟某老家,深入了解孟某的生活情况。原来,孟某家住农村,幼年时父母离异,其跟随父亲生活。前几年,孟某父亲欠债一百多万元,一家人生活举步维艰。孟某毕业后就业没有着落便回到了安国,

不久查出银屑病,让本就艰难的生活雪上加霜。当孟某被告知还有一个孩子时,这个刚刚步入社会没有任何收入的大男孩,一时不知如何是好。为了让小七能回到亲人身边,两院干警对孟某进行了情与法的劝解,并通过其所在村委会联系到孟某的母亲和姐姐,共同做孟某的思想工作。在孟某母亲和姐姐的支持下,孟某同意接回并抚养小七。2021年3月1日,小七终于回到了家。

小七在医院住了近两年,费用共计26万余元。民政部门代为缴纳17万余元,尚欠8.9万元需要支付。孟某及家人多方奔波筹集到7000元,加上两地检察院为其申请的2000元爱心基金,也只够还个零头,剩余费用孟某只好给医院写下欠条。针对孟某的家庭情况,东城区检察院经研究决定,为小七提供8万元司法救助金偿还医院费

用。安国市检察院也及时联系当地劳动保障部门,对孟某及其母亲进行职业技能培训,为其介绍就业岗位,解决生活困境。

为切实维护小七的合法权益,帮助其回归正常生活与学习,在小七回归家庭后,安国市检察院通过指导和协助孟某收集固定相关证据,支持孟某对王某提起撤销监护权诉讼,并协调安国市公安局、教育局等相关单位,为小七上了户口,安排了幼儿园。此外,安国市检察院与东城区检察院还建立了微信群,定期沟通小七的生活学习情况,商议小七所遇到的问题与困难,共同护佑小七健康成长。

四年过去,在两地检察机关的共同关怀下,如今的小七已经成长为一名幼儿园中班学生,她就像一棵刚刚伸展开枝芽的幼苗,向着阳光茁壮成长。

在高某和白沟某五金经销部的买卖合同纠纷一案中,双方长期合作,供货和给付货款主要通过微信或者现金交易,时间一长,双方就交易总金额和尚欠货款产生纠纷,某五金经销部一纸诉状将高某诉至法院,要求给付剩余货款18万元。一审判决支持了原告的诉讼请求。被告不服,上诉至保定中院。开庭后,主办法官考虑到双方长时间合作,有一定的合作基础,如直接判决恐伤和气,不利于双方后续合作,遂在双方自愿的前提下展开调解工

作。在调解过程中,主办法官了解到除本案之外,双方还有一笔10万余元的欠款,某五金经销部也准备近期提起诉讼。为彻底解决双方矛盾,主办法官主动拓展调解广度,将案外的10万元款项一并与双方沟通。经过多次调解,最终双方当事人同意当庭以交付现金方式将本案和案外货款分别给付。

4月16日,高某之子提着一袋沉甸甸的现金来到保定中院审判庭,在法官见证下,将近30万元现金交付到某五金经销部经营者尤某手中,双方握手言和,并表示以后会继续合作。调解结束后,尤某抱着沉甸甸的现金激动地表示:“没想到一个案子能拿到所有的钱,感谢保定中院、感谢法官!”

垃圾占道堵了“邻里情”
民警调处顺了“街坊意”

河北法治报讯 (郭建刚)4月20日,石家庄市公安局长安分局黄壁庄派出所成功化解一起邻里纠纷,受到双方当事人的一致好评。

当日9时许,该所接辖区群众吴某报警,称其邻居张某长期在过道上堆放垃圾,现在又堆放土堆,严重影响其出行。并且张某还养了好几只狗,经常把小孩子吓哭。接警后,民警迅速赶到现场。经了解,张某独居多年,以捡废品为生,其院内和门前过道堆满了废品和垃圾,家里还养了5只狗。

为防止双方矛盾进一

步激化,民警帮助张某把门前的土堆和垃圾清理干净,并耐心为其讲解养犬管理条例。本着缓和当事人邻里关系的原则,民警把吴某和张某叫到一起进行调解,从法律法规、邻里关系、人情世故等方面入手,耐心倾听双方心声,引导双方打开心结。

经过民警2个多小时的劝解引导,吴某表示了对张某的理解,并称以后会加强沟通,维护好邻里关系。张某也对自己的不当之处表示歉意,并主动把饲养的5只狗送人。至此,双方握手言和,该起矛盾纠纷得以圆满化解。

男子大意丢失贵重物品
民辅警仔细寻找“完璧归赵”

近日,乐亭县人民检察院检察官走进汀流河初级中学,开展送法进校园活动,与校园师生共赴一场“法治之约”。检察官结合典型案例,以生动活泼的方式分析了校园暴力产生的原因,以及学生如何应对校园暴力的方法,引导学生们明辨是非,加强自我保护意识。此次宣传,加强了广大学生的法治意识和自我保护能力,让学生们在潜移默化中认识到学法、知法、懂法的重要性,敲响了思想和行为上的警钟。

李丛 袁皓

4月22日,井陉县公安局微水派出所收到辖区居民孙某送来的一面写着“尽职尽责热情为民,失而复得温暖人心”的锦旗,表达了其对该所5名民辅警帮助他找回丢失价值近2万元贵重电子物品的感激之情。

4月16日晚11时30分许,微水派出所接到孙某报警电话,称其在某银行

家属楼外将一个箱子丢失,内装贵重电子物品。接警后,民警张昭立即带领4名民辅警赶到现场,向孙某了解详细情况。原来,当天晚上7时30分左右,孙某搬家将打包好的物品装车时,不慎遗落一个装有电子物品的箱子,内装手提电脑、手写板、音响、话筒等电子物品,价值近2万元。10时30分许,孙某到达石家庄卸车时,才发现该箱子丢失,便

立即开车返回来寻找,结果箱子不见了。孙某称,这些物品不仅贵重,而且是日常工作常用,如果丢失会给工作带来不便。因此,他心里非常着急,在周边到处寻找未果后,只好向微水派出所报警求助。

民辅警立即调看周边公共视频,发现该箱子被一个收废品的老人拾走。经多方查询,民辅警找到老人家

中。经询问,老人承认其误以为是废品才收走了箱子,经过民辅警耐心劝说,老人主动将箱子返还。经检查清点无误后,民辅警将箱子交还给孙某。

拿到失而复得的物品后,孙某心里非常感激,马上定制了一面锦旗,送到微水派出所向民辅警表示感谢。

不动产注销登记公告

编号:2024001号

细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年5月14日之前)将异议书面材料提交我局,逾期未提出异议或者异议不成立的,我局将予以登记。

异议书面材料提交地址:魏县自然资源和规划局505房间
联系方式:0310-3521327

如对本公告不服,可自接到本公告之日起60日内向行政复议机关申请行政复议,或者在收到本公告之日起6个月内向人民法院提起行政诉讼。

魏县自然资源和规划局

2024年4月16日

魏县自然资源和规划局送达公告

编号:2024002号

杨学民:

我局于2024年4月16日做出不动产权注销登记公告(编号:2024001号),拟对你不动产权(位于魏县建材市场东北角,土地证号:魏国用(2014)第00097号)权利予以注销登记。工作人员多次通过电话、短信联系你,但你不配合签收不动产权注销登记公告(编号:2024001号),因不知道你通讯地址,无法邮寄送达。根据《中华人民共和国

和国民事诉讼法》第九十五条规定,现依法向你公告送达不动产权注销登记公告(编号:2024001号)。本公告自发出之日起满30日,上述公告即视为送达。

特此公告

附件:不动产权注销登记公告(编号:2024001号)

魏县自然资源和规划局
2024年4月30日

杨学民:

我局于2024年4月8日给你送达关于魏国用(2014)第00097号《国有土地使用证》注销登记通知书后,你未在规定的时间内办理注销登记。我局拟对你以下不动产权利予以注销登记,根据《不动产权登记暂行条例实施

序号	权利人	不动产权证书号	不动产权利类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途
1	杨学民	魏国用(2014)第00097号	国有建设用地使用权	县天龙建材市场东北角		1353.23	商业

公告